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Ministarstvo unutarnjih poslova
 Kabinet ministra
 n/r dr. sc. Davor Božinović, ministar
 Ulica grada Vukovara 33
 10 000 Zagreb

Predmet: Zamolba za aktivno uključivanje u postupak izmijene Zakona o eksplozivnim tvarima te proizvodnji i prometu oružju

Poštovani gospodine Božinoviću,

ovim putem ponovno Vas u ime brojnih institucija, liječnika, udruga za zaštitu životinja te drugih zabrinutih skupina i pojedinaca molimo za hitno pokretanje izmjene Zakona o eksplozivnim tvarima te prometu i proizvodnji oružja radi uvođenja zabrane korištenja pirotehničkih sredstava kategorija F2 i F3 tijekom cijele godine.

Također Vas molimo za aktivno uključivanje udruge Prijatelji životinja u postupak izmjene spomenutog zakona s obzirom na dugogodišnje aktivno bavljenje problematikom uporabe petardi odnosno pirotehničkih sredstava. Molimo Vas za uključivanje od samog početka postupka i u sam rad povjerenstva koje će raditi na izmjeni. S obzirom da imamo iskustva i u postupcima izrade drugih zakona i pravilnika te na spomenuto iskustvo vjerujemo da možemo biti od koristi.

Udruga Prijatelji životinja zalaže se za povratak zabrane petardi tijekom cijele godine, a podršku su dali i Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo turizma, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta te Ministarstvo poljoprivrede navodeći kako je to prvenstveno u cilju zaštite okoliša, ljudi i životinja.

Podršku smo dobili od mnogih drugih institucija, pojedinaca i organizacija, između ostalog i od Hrvatske liječničke komore te od Pravobraniteljice za djecu koja je navela da je „buka i opasnost od ozljeđivanja eksplozivnim napravama, bila to i pirotehnička sredstva razreda F2 i F3, sa svim psihološkim štetnim učincima, jednako je neprihvatljiva za osobe i životinje, a osobito djecu.“

Kao pokazatelj da je zabrana petardi tijekom cijele godine važna velikom broju građana pokazuje i činjenica da je trenutno aktualno nekoliko peticija vezane za zabranu petardi, a peticiju pokrenutu od strane udruge Prijatelja životinja do sada je potpisalo 40 000 građana.

Naglašavamo da patnja uzrokovana pucnjavom petardi nije potrebna te da postoje mnogo kvalitetniji i suvremeniji načini za proslavu. Pored toga smatramo da trenutna zakonska regulativa ima dosta nelogičnosti i mjesta za ispravak što naravno možemo i temeljito obrazložiti.

Vjerujemo da i vi smatrate da je zdravlje ljudi i životinja daleko važnije od profita trgovaca i proizvođača pirotehnike. Stoga apeliramo da se zakonskom izmjenom vrati zabrana korištenja pirotehničkih sredstava tijekom cijele godine, odnosno što prije pokrene izmjena Zakona o eksplozivnim tvarima te proizvodnji i prometu oružja kako bi se uopće napravila prilika da se o tome raspravlja.

U vjeri za Vaš konkretni potez te da će te nas obavijestiti o poduzetom srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik udruge Prijatelji životinja 
i posebni savjetnik ministra poljoprivrede za područje zaštite životinja

U Zagrebu, 11. prosinca 2019.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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